

# 恒信拉昆塔温德姆酒店落户山东潍坊



□ 本报记者 桂大成

每个“酒店控”心中，都有个叫“温德姆”的名字。温德姆酒店集团作为酒店行业代表品牌，是全球知名的酒店集团公司，如今已在全球六大洲68个国家经营15个品牌。

秉持“全心为您”的品牌宗旨，承载着无数消费者对度假生活的美好想象。2022年1月8日，恒信拉昆塔温德姆酒店将在山东潍坊正式开业，为国内的消费者提供来自国际化酒店的品质服务。

## 设计细节营造舒适入住体验

恒信拉昆塔温德姆酒店地理位置优越，毗邻热闹的商业区——坊子新区泰华城，旅居购物两相宜。酒店依山而傍水，背倚风景秀丽的虞河，尽享自然美景。清晨漫步在这里，自是“滟滟溪流涨渌波，乍晴天气自清和”的舒爽，而傍晚又是“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色”的别样美感。优美的环境，也为潍坊增添了一处新的网红打卡地。

消费者从进入酒店大门，就会有秩序管家亲自引导车辆进入停车场。343个停车位，全潍坊屈指可数，可以充分满足大型宴会和会议的停车需求，也让停车入位更加便捷。

富丽堂皇的大堂装饰充满时尚的

奢华感。N形屏幕点亮的欢迎标语，为宴请营造出喜庆的氛围。大堂吧的设计如同风格新颖的小剧场，吊顶的灯光构成“恒信”两字绚丽夺目。在大堂吧里还设置了一道水幕，不仅让室内充满清新的感觉，还可以为宴请增光添彩。

旅游旺季入住客人较多，长时间等待电梯的现象突出。在恒信拉昆塔温德姆酒店则完全不用担心，宽敞的电梯厅，设计了五部静音高速电梯，可以为消费者带来从疲惫不堪到温馨房间的无缝转换。

## 贴心服务带来惊喜体验

出门在外，消费者最希望的就是如同在家一样舒心自在。这也对酒店的功能性提出了很高的要求，这些需求在恒信拉昆塔温德姆酒店都能够得到满足。

作为服务于二十万户业主的恒信集团旗下酒店，在服务上秉承着“让业主惊喜的服务才是合格服务”的理念，在服务的过程中可谓处处有惊喜。

消费者从前台办理入住开始，就会享受到专人服务管家的贴心服务，只需把行李交给管家，就可以轻松入住。

酒店拥有200间客房和套房，大屏LED电视，高速无线上网和带淋浴浴缸的浴室等，现代化家具设施一应俱全。行政套房、家庭套房、大床套房、标准套

房，四档客房满足旅客不同的需求。这里还拥有潍坊首家“智享呼吸”客房，“空气质量”和“空间安全”双重把控。

客房以舒适和环境作为基本标准，充分显示着面积的优势，房间内隐藏的小功能更加贴心，例如儿童帐篷、亲子玩具，甚至是保险柜等……让旅途享受到家一样的温暖。

这里也是举办大型宴会与会议活动的绝佳之地，恒信温德姆酒店拥有3400平方米的会议和宴会空间，是潍坊市内值得选择的宴会和会议场地。酒店拥有1500平方米的无柱大宴会厅，是潍坊首家全息投影大宴会厅，厅内配有超大的嵌入式LED显示屏。

除了全息投影大宴会厅外，750平方米的多功能宴会厅和其他12个70平方米至200平方米的会议室，配有先进的视听会议设备和高端的宴会及会议服务，确保每场活动达到最完美的预期效果。

在面积600平方米的健身休闲馆，配备了设备齐全的健身中心和瑜伽室，旅行健身两不误，为宾客们提供健康生活空间，让您时刻保持精神充沛状态。

同时，健身中心外面大面积的人工草坪，是室外婚礼和活动的最佳场所。蓝天白云在上，青青绿草在下，亲朋好友

聚集，微风拂煦，一场美好的婚礼便在这自然风光中启幕，想想就令人期待不已。

## 三家餐厅提供不同风格的美食

出门在外，消费者对于酒店的美食都非常关注。在恒信温德姆酒店，宾客可享用到三家餐厅的不同风格美食。

鲜咖啡厅是一家充满活力的全日制餐饮场所，配备开放式厨房和全景落地窗，供应新鲜海鲜、日式美食与甜点；品膳特色餐厅是一家别具特色的火锅店，精选进口和牛、蒙古羊腿、新鲜海鲜等优质菜品；香坊中餐厅则呈现高档的粤菜和鲁菜，供应招牌美食并配备7个包间，是宴请宾客、家庭欢聚的理想之地。

每一道美食的背后，都蕴藏着厨师的百味人生。在恒信拉昆塔温德姆酒店，精心烹饪的珍馐美馔，体现出恒信人的生活热情。一份简单的红烧肉，红扑扑，亮晶晶，颤巍巍，趁热吃第一口，肥而不腻，入口即化，层次分明，每一口都能回味无穷。

地道的口味、精致的出品、贴心的服务与周围的自然风光遥相呼应，尤其是当朝阳初升亦或夜晚灯火亮起时，在这里一边品尝特色美食一边欣赏周边优美的风光，定会让人流连忘返。



# 康佳智慧生态战略发布

## 全面展示科技创新实力



次对外展示了康佳智慧生态系统架构图。据了解，依托康佳“基础研究+应用平台开发+产品研发”的强大实力，康佳智慧生态业务未来将以智慧生活、智慧城市和智慧商用为主打场景，致力于在各领域打造出全品系、全场景、全产业链的高品质、高价值智慧体验。比如智慧生活，将根据客厅、门厅、卧室、阳台、厨房、卫浴、书房、茶室等八大生活应用场景，集聚智能安防、智能感知、智能家居、智能感知、智能厨电、智能清洁、智能穿戴等创新产品。智慧商用，则主要

针对智慧社区、智慧办公、智慧酒店、智慧楼宇、智慧园区、智慧旅游进行智慧落地。智慧城市，作为康佳重点突破方向，未来助力智慧医疗、智慧养老、智慧城市、智慧交通、智慧电网、智慧政务、智慧能源等城市基础建设的智慧应用，致力于让城市更美好。

庞大的智慧生态业务架构，背后是康佳强大的科技创新实力在保驾护航，康佳通过创新创造了一系列引领行业的精品。当天，康佳重磅发布两大智慧新品——阿斐亚超级面板和阿斐亚魔镜，作为智慧生活的开关和智慧生活的入口，阿斐亚未来智慧生态超级面板，采用反凹弧设计，线条明快且不失柔和，产品典雅中带有一丝律动，绝对是智慧生活当之无愧的门面。阿斐亚魔镜则是一款可以交流的智能镜子，集防水镜面、触控大屏、可视对讲等多功能于一身，满足颜值和实用双重需求。

## 提升智慧生态服务水平

## 携手伙伴共创价值

以创新为驱动，以产业为载体一直是康佳的重要理念。大会上，康佳全方位展示了在“AI+家居”“AI+酒店”“AI+园区”“AI+康养”四大领域的优质成

果。截至目前，康佳已成功落地了智慧家庭、智慧社区、智慧园区、智慧酒店、智慧康养等未来生态化应用场景，累计触达6114万户家庭，日活用户达3032万。现场，合作伙伴全面了解康佳在智慧融合显示领域的最新进展，身临其境地感受人工智能在智慧生活领域的应用：

全屋智能解决方案——以安全为中心的设计理念、设防撤防、警报通知、智能联动和记录可查。

智慧酒店解决方案——在优化入住体验、保护客人隐私、提高满意度的同时，帮助酒店降低运营成本、促进增值营收、提升品牌形象。

智慧社区/园区解决方案——通过基础设施智能化、管理智能化、运营智能化、服务智能化，助力产业发展、提高管理水平、业务持续增长、提升用户体验。

智慧康养解决方案——借助康佳智慧大屏健康可视化系统，实现设备互联、数据呈现、状态跟踪、建议提醒。特别是康佳智慧魔镜康养平台，能高效进行体征数据实时监测、睡眠质量实时分析、身体状态每天提醒、监测报告即可查询等，极大提高健康养老服务水平。

此外，康佳重磅公布了康佳智慧生态业务全国招商政策。这一方面表明康佳智慧生态业务已形成规模化和竞争力，另一方面也展现出，在5G+8K时代下，越来越多像康佳一样的国企进入智慧生态赛道，将带动智慧家居、智慧酒店、社区/园区和康养方面将迎来服务升级等的热潮，促进内循环发展。

智慧新产品、智慧解决方案以及全国招商政策的重磅发布，展现了康佳智慧业务紧跟市场需求、与渠道伙伴合作共赢的信心和决心。依托康佳在长期发展中形成的技术积淀，依托作为央企的责任担当和品牌实力，依托于深圳自主创新的技术水平和领先优势，康佳也将与合作伙伴继续并肩前行，迎接新的发展机遇。

从决定买房开始，消费者就要根据预算情况从区位、价格、配套等因素一步一步筛选楼盘。消费者与其茫然的筛选，不如看看排行榜了解一下大家在关注哪些楼盘，将会对选房有所

餐饮配套有湘水情大酒店、世宗三千里烤肉、清真域膳源、内蒙古小肥羊、合家欢妈妈菜、廊坊国际饭店、京顺斋、巴西烤肉。荣盛首府，位于北凤道广阳道之间，价格为11000元/平方米，

## 房天下研究院公布2022年开发区楼盘热搜排名

# 廊坊鸿坤·理想城名列前茅

帮助。

日前，房天下研究院公布了2022年开发区楼盘热搜排名，数据显示，2022年热搜小区排名第一的为廊坊鸿坤·理想城，荣盛首府、远景·北京荟的排名紧随其后。其中廊坊鸿坤·理想城，位于东方大学城西侧，价格为11500元/平方米，社区配套有国际幼儿园、国立小学、华联超市、大方百货、沃尔玛超市、新朝阳商场、明珠商场、华联超市二分店、开发区医院、东方大药房、管道局医院、廊坊中医院、廊坊市中心医院。娱乐配套有全民健身中心、盛和商务会馆、廊坊体育馆。

社区内规划配套3所幼儿园、新世纪小学、新朝阳购物中心、管道局总医院、健身房（每日健身房）。远景·北京荟，位于开发区金运路6号（云鹏道与金运路交口），价格为14800元/平方米，规划配套有开发区一小、育人中学、新世纪中学、燕赵中学、市人民医院。

此外，2022年开发区楼盘热搜排名中，融创中心、荣盛·阿尔卡迪亚廊坊花语城、荣盛锦绣天悦、廊坊来康郡润德院、尚都·后鸟巢、孔雀城高尔夫院子、融创·翡翠壹号分别位列4—10位。

（大 成）



# 海信98英寸ULED电视启动预售

有望促进超大屏消费市场增长

家庭观影体验再获新升级。2021年12月24日，海信98英寸ULED电视98E7G-PRO正式启动预售，凭借良好的画质表现和贴心送装服务，刚一亮相就引发广泛关注。

海信98E7G-PRO结合消费者调研，在画质、大屏游戏体验、音质、服务等方面做到全线升级。海信98E7G-PRO的一大亮点是，搭载了海信芯U+超画质芯片，依靠海信自主研发的动态背光模组技术，采用了256分区全阵列动态背光，高于同尺寸大屏液晶电视192分区的常见配置，实现了峰值亮度1000尼特，带来更出色的亮暗细节表现，光影层次更丰富，画面更通透、立体。

此外，这款电视更有178°广视角、杜比视界（Dolby Vision）、IMAX Enhanced影院级方案加持，保证观众在电视前任何一个视角都能获得最好的画质感受和观看体验，畅享C位真彩好画质。

在音质表现上，98E7G-PRO采用2.1声道音响设计，配备独立重低音，Dolby+DTS双解码双音效营造影院级沉浸体验。如果你是大屏游戏爱好者，98E7G-PRO 120Hz疾速屏+HDMI2.1的配置同样吸引眼球，电竞级高刷新带来

更加流畅、震撼的游戏体验。

不仅如此，海信电视打通销售、物流、安装等各环节，针对98英寸巨幕电视推出定制专属服务。在产品上市前三个月推出最高价值3000元的服务礼包，包括一对一管家服务、免费上门勘测、送货安装一次上门完成、座装墙挂免费等超值服务。

值得一提的是，2022年3月31日前购买98E7G-PRO新品的用户还可以享受免费上楼的“上市福利”，免去30元/层的“爬楼费”。

近来，海信ULED电视在大屏端动作不断，继推出多款85英寸、90英寸爆款电视后，此次继续细分用户需求、深耕大屏消费，重磅推出98英寸“巨无霸”，实现大尺寸全面覆盖，以更高性能、更优秀的音画体验引领消费趋势。根据奥维云网全渠道数据，截至2021年11月份，海信在75+大屏市场、8000元以上市场销售量和销售额均高居第一。

据介绍，海信98E7G-PRO于2021年12月24日在天猫、京东、苏宁等多平台启动预售，预售价19999元，在同尺寸产品中具有竞争优势，有望促进超大屏消费需求增长。

